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Systrarna Ira och 
Vladislava fick egna 
barnbiblar när Ana-
toliy och bibelteamet 
besökte dem i en by 
i norra Ukraina.

Du kan ge en gåva 
till nya biblar via 
bankgiro eller Swish.

 

Vill du 
hjälpa mig 
att ge biblar 
till Ukraina?

Bibelsällskapet
Bangårdsg. 4A
753 20 Uppsala

info@bibeln.se
018-18 63 30
bibelsällskapet.se

Swish 900 62 63 
Bg 900-6263

Med skyddsväst framför en 
skottskadad byggnad står Ana-
toliy Raychynets, en av ledarna 
för det ukrainska bibelsällskapet. 
Bibelsällskapet är en knutpunkt 
för humanitära insatser, trauma-
hantering och bibelutdelning.

Hjärtats rustning

En soldat som fick Nya testamentet 
från en fältpräst berättade senare 
för bibelsällskapet: 
   – Jag har mitt Nya testamente 
innanför kroppsskyddet. Båda 
skyddar mitt hjärta – det ena mot 
kulor, det andra mot ondska.

Tröst när sorgen är djupast

En kvinna i Kharkiv förlorade sin 
man i kriget. Hon fick en bibel på 
ett stödcenter och sade med tårar 
i ögonen: 
    – Jag ville inte leva. Men när jag 
läste Psalm 34 kände jag att Gud 
såg mina tårar.

Barndomens bildspråk

Fältpräster berättar att även vuxna 
soldater ber om barnbiblar. De läser 
dem i skyttegravarna, eller vill ge 
dem vidare till barn och barnbarn 
om de någon gång får permission. 
   – Illustrationerna i gammal stil 
väcker minnen från en tryggare tid.

De viktigaste veckorna i livet

Soldaten ”Pjotr” berättade följande 
för Anatoliy Raychynets: 
    – Kommer du ihåg mig? Du var 
med oss   för några veckor sedan i 
skogen. Du gav mig ett Nya testa-
mente med Psaltaren. Eftersom jag 
aldrig hade varit i en kyrka hade jag 
ingen aning om hur man läser eller 
ber. Men du berättade för mig var 
jag skulle börja – och att jag kunde 
be genom att läsa bönerna från 
Psaltaren. De här veckorna har varit 
de viktigaste i hela mitt liv! Jag har 
berättat för mina kamrater, och jag 
har ringt hem för att berätta för min 
fru och mina barn.

Allt fler personer blir tvångsinkall-
ade och skickade till fronten. Hur 
kan vi hjälpa till? Vi kan ge biblar 
i deras händer, biblar som tröstar 
och ger mod när kulorna viner.

Du kan läsa mer  
om bibelinsatserna 
på Svenska Bibel- 
sällskapets webb- 
plats.
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Be gärna för:
•Fred i Ukraina 

•Beskydd för bibelteamen
•Kraft att möta behoven

•Helande för traumatiserade
•Läkedom för sårade
•Att familjer kan

återförenas

– De vi möter frågar efter biblar,  
det kan gå åt 1 000 biblar om dagen!
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Röster från Ukraina:

Alla åldersgrupper i Ukraina – barn, vuxna och äldre – vill gärna få ett Nya testamente el-
ler en hel bibel. Det är en enorm utmaning för Ukrainas bibelsällskap att möta efterfrågan. 

Den ständiga faran, hotet mot livet, förlusten av hem – och förlusten av älskade – har 
fått människor att omvärdera sina prioriteringar. När man förlorar nästan allt materiellt 
inser man vad som verkligen är viktigt. I dag är det svårt att hitta någon som är likgiltig 

inför andliga frågor. Därför är många i Ukraina nu öppna för att 
söka svar inom kyrkan, genom själavård – och i Bibeln.

– Vi ser hur Guds ord ger människor styrka att resa sig och 
börja om, säger Anatoliy Raychynets på bibelsällskapet i Kiev.

– Många föredrar storstilssutgåvor eller barnbiblar som är lättare 
att läsa. Även unga vuxna kämpar med syn- och koncentrations- 
problem på grund av stress, trauma och dåliga levnadsförhållan- 
den orsakade av kriget. När du ger en bibel är det som att tända  
ett ljus i mörkret av förtvivlan – det kan förändra allt.

På bilden ser du pastor Vadim, i ett av bibelsällskapets 
team i Ukraina, krama om Ludmilla i en by utanför Cher-
son. Han har just gett henne mat för sex veckor och en 
bibel. Minst lika viktig är kramen och bekräftelsen på att 
han vet att hon finns, att hon lever. Att han bryr sig om 
hur hon har det i källaren när granatattackerna dånar  
och skräcken förlamar ger henne kraft att hålla ut.
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Så hopp i Ukraina

Anatoliy tar sig tid att småprata med dem han möter, frågar efter deras 
namn och situation. Det är viktigt att var och en känner sig sedd, att 
deras existens spelar roll. Delad oro är lättare att bära.

Det finns flera ukrainska bibelteam med 
personal och volontärer. Flera av dem 
åker långt på sönderskjutna vägar för att 
komma fram till samhällen och byar som 
frågar efter hjälp. I luften cirkulerar ryska 
drönare på jakt efter nya mål att skjuta på.

Anders Göranzon
Bibelsällskapets 

generalsekreterare

Så jobbar vi 
Svenska Bibelsällskapet hör samman 
med 155 bibelsällskap verksamma 
i 240 länder och territorier genom 
United Bible Societies. Uppgiften är 
att göra Bibeln översatt, känd, spridd 
och använd – i Sverige och i världen.

Bibelsällskapet i Ukraina är vår 
samarbetspartner som vi stödjer 
med pengar till humanitära insatser 
som evakueringar, mat och 
vatten, mediciner, solcellslampor, 
elgeneratorer med mera. Men framför 
allt behöver de biblar för utdelning på 
sina besök runt om i landet och längs 
frontlinjen. 

En annan viktig verksamhet är 
det nystartade centret i Kiev för 
traumabearbetning. Bibelsällskapet 
handleder traumagrupper och 
traumaläger för människor som 
behöver få bearbeta vad de varit med 
om för att orka fungera i vardagen. 
Barn får komma på sommarläger.

Bibelsällskapet har 90-konto. 
Kommer det in mer pengar till ett 
projekt än vad det finns behov 
av går överskjutande medel till 
liknande bibelprojekt! 40:- 80:-

Barnbibel, även
populär bland 
vuxna/soldater
som vill ha mer
lättläst text

Bibel med GT+NT, 
finns i omtyckta 
utgåvor med 
stor stil och i  
standardformat

Så hopp i Ukraina! Priserna nedan visar exempel på vad det kostar att trycka varje bok. Hur många biblar kan du ge? PS.

Hur gör man när man ber? En snabb instruktion med barnen i byn, och 
sedan följer spontana, ärliga formuleringar om saknade fäder och fred. 

Efter att bomberna tystnat finns smärtan och förödelsen 
kvar. Då fortsätter bibelsällskapet sitt uppdrag: att föra 
ut budskapet om hopp mitt i rädsla, lidande och död. 
En av tio har förlorat en familjemedlem. En av fem har 
förlorat en vän. Bakom siffrorna  
finns verkliga liv – själar som står 
inför djupa trauman. 

– Det betyder att vårt arbete 
bara växer i brådska och om-
fattning! För varje begravning 
som hålls ökar havet av krossade 
hjärtan. Människor behöver 
bearbeta, sörja och hitta hopp.

– Vi har träffat så många männi-
skor under kriget som aldrig har 
haft en bibel förut, men nu ber 
de om biblar, och så vill de att 
vi ber för dem. Först därefter frågar de efter mat eller 
mediciner. Det är en väckelse som pågår. Vi delar inte 
bara ut fysiskt bröd, vi delar också ”levande bröd”, säger 
Anatoliy Raychynets på Ukrainska bibelsällskapet.

Till och med på platser som förlorat tillgång till el 
och vatten är första frågan om teamet har biblar med sig.

Biblar och bröd

Det är bråttom

I ett sargat Ukraina frågar sig människor: Varför krig? Var är Gud? Vad 
ska jag göra? I oron och ovissheten vänder sig människor till Ukrainas 
bibelsällskap och vill ha biblar. Anatoliy Raychynets och hans bibel- 
kollegor gör allt de kan, men biblarna räcker inte till. Vill du hjälpa till?

När bomber faller och människor tvingas lämna allt, då blir frågor om mening, framtid 
och Gud livsviktiga. I Ukraina växer en andlig längtan. Bibelsällskapet i Ukraina får varje 
dag förfrågningar om biblar – från kyrkorna, från soldater vid fronten, från barnfamiljer 
i skyddsrum, från sörjande, sjuka och ensamma. Bibeln blir en tröst, en vägledning, en 
livlina. Du kan ge biblar till människor som frågar efter dem. Du kan så hopp – en bibel 
i taget. Hur många biblar kan du ge? Just nu har vi chansen att trycka till låga priser.

Vad händer med barnen i ett krigsdrabbat 
land? De har upplevt fallande bomber och 
sett döda ligga på gatorna där de brukade 
leka. Det är extrema upplevelser som trau-
matiserar och de måste få bearbeta sina 
intryck och känslor. Det ukrainska bibelsäll-
skapet arrangerar traumaläger för barn och 
familjer – trygga platser där barnen vågar 
dela sina innersta tankar.

Anatoliy Raychynets och hans bibelteam besöker så-
rade på sjukhus, samtalar med de inlagda, ber för dem 
och delar ut biblar som snabbt tar slut. Nu behövs fler. 
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Du kan lägga 
en bibel i nå-
gons hand
i Ukraina. Så framtidstro 

i Ukraina! Ge en 
gåva till trauma- 
stöd och biblar!

Vid varje flagga vilar 
en stupad soldat.

Familjepaket: en bibel, 
ett Nya testamente 
med Psaltaren i stor 
stil, en barnbibel och 
en pysselbok

200:-



Nya tes-
tamentet, 
finns även i 
stor stil med 
Psaltaren 

30:- Swish 900 62 63

Så hopp i Ukraina

Anatoliy tar sig tid att småprata med dem han möter, frågar efter deras 
namn och situation. Det är viktigt att var och en känner sig sedd, att 
deras existens spelar roll. Delad oro är lättare att bära.

Det finns flera ukrainska bibelteam med 
personal och volontärer. Flera av dem 
åker långt på sönderskjutna vägar för att 
komma fram till samhällen och byar som 
frågar efter hjälp. I luften cirkulerar ryska 
drönare på jakt efter nya mål att skjuta på.

Anders Göranzon
Bibelsällskapets 

generalsekreterare

Så jobbar vi 
Svenska Bibelsällskapet hör samman 
med 155 bibelsällskap verksamma 
i 240 länder och territorier genom 
United Bible Societies. Uppgiften är 
att göra Bibeln översatt, känd, spridd 
och använd – i Sverige och i världen.

Bibelsällskapet i Ukraina är vår 
samarbetspartner som vi stödjer 
med pengar till humanitära insatser 
som evakueringar, mat och 
vatten, mediciner, solcellslampor, 
elgeneratorer med mera. Men framför 
allt behöver de biblar för utdelning på 
sina besök runt om i landet och längs 
frontlinjen. 

En annan viktig verksamhet är 
det nystartade centret i Kiev för 
traumabearbetning. Bibelsällskapet 
handleder traumagrupper och 
traumaläger för människor som 
behöver få bearbeta vad de varit med 
om för att orka fungera i vardagen. 
Barn får komma på sommarläger.

Bibelsällskapet har 90-konto. 
Kommer det in mer pengar till ett 
projekt än vad det finns behov 
av går överskjutande medel till 
liknande bibelprojekt! 40:- 80:-

Barnbibel, även
populär bland 
vuxna/soldater
som vill ha mer
lättläst text

Bibel med GT+NT, 
finns i omtyckta 
utgåvor med 
stor stil och i  
standardformat

Så hopp i Ukraina! Priserna nedan visar exempel på vad det kostar att trycka varje bok. Hur många biblar kan du ge? PS.

Hur gör man när man ber? En snabb instruktion med barnen i byn, och 
sedan följer spontana, ärliga formuleringar om saknade fäder och fred. 

Efter att bomberna tystnat finns smärtan och förödelsen 
kvar. Då fortsätter bibelsällskapet sitt uppdrag: att föra 
ut budskapet om hopp mitt i rädsla, lidande och död. 
En av tio har förlorat en familjemedlem. En av fem har 
förlorat en vän. Bakom siffrorna  
finns verkliga liv – själar som står 
inför djupa trauman. 

– Det betyder att vårt arbete 
bara växer i brådska och om-
fattning! För varje begravning 
som hålls ökar havet av krossade 
hjärtan. Människor behöver 
bearbeta, sörja och hitta hopp.

– Vi har träffat så många männi-
skor under kriget som aldrig har 
haft en bibel förut, men nu ber 
de om biblar, och så vill de att 
vi ber för dem. Först därefter frågar de efter mat eller 
mediciner. Det är en väckelse som pågår. Vi delar inte 
bara ut fysiskt bröd, vi delar också ”levande bröd”, säger 
Anatoliy Raychynets på Ukrainska bibelsällskapet.

Till och med på platser som förlorat tillgång till el 
och vatten är första frågan om teamet har biblar med sig.

Biblar och bröd

Det är bråttom

I ett sargat Ukraina frågar sig människor: Varför krig? Var är Gud? Vad 
ska jag göra? I oron och ovissheten vänder sig människor till Ukrainas 
bibelsällskap och vill ha biblar. Anatoliy Raychynets och hans bibel- 
kollegor gör allt de kan, men biblarna räcker inte till. Vill du hjälpa till?

När bomber faller och människor tvingas lämna allt, då blir frågor om mening, framtid 
och Gud livsviktiga. I Ukraina växer en andlig längtan. Bibelsällskapet i Ukraina får varje 
dag förfrågningar om biblar – från kyrkorna, från soldater vid fronten, från barnfamiljer 
i skyddsrum, från sörjande, sjuka och ensamma. Bibeln blir en tröst, en vägledning, en 
livlina. Du kan ge biblar till människor som frågar efter dem. Du kan så hopp – en bibel 
i taget. Hur många biblar kan du ge? Just nu har vi chansen att trycka till låga priser.

Vad händer med barnen i ett krigsdrabbat 
land? De har upplevt fallande bomber och 
sett döda ligga på gatorna där de brukade 
leka. Det är extrema upplevelser som trau-
matiserar och de måste få bearbeta sina 
intryck och känslor. Det ukrainska bibelsäll-
skapet arrangerar traumaläger för barn och 
familjer – trygga platser där barnen vågar 
dela sina innersta tankar.

Anatoliy Raychynets och hans bibelteam besöker så-
rade på sjukhus, samtalar med de inlagda, ber för dem 
och delar ut biblar som snabbt tar slut. Nu behövs fler. 
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gåva till trauma- 
stöd och biblar!
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stil, en barnbibel och 
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Så hopp i Ukraina

Anatoliy tar sig tid att småprata med dem han möter, frågar efter deras 
namn och situation. Det är viktigt att var och en känner sig sedd, att 
deras existens spelar roll. Delad oro är lättare att bära.

Det finns flera ukrainska bibelteam med 
personal och volontärer. Flera av dem 
åker långt på sönderskjutna vägar för att 
komma fram till samhällen och byar som 
frågar efter hjälp. I luften cirkulerar ryska 
drönare på jakt efter nya mål att skjuta på.

Anders Göranzon
Bibelsällskapets 

generalsekreterare

Så jobbar vi 
Svenska Bibelsällskapet hör samman 
med 155 bibelsällskap verksamma 
i 240 länder och territorier genom 
United Bible Societies. Uppgiften är 
att göra Bibeln översatt, känd, spridd 
och använd – i Sverige och i världen.

Bibelsällskapet i Ukraina är vår 
samarbetspartner som vi stödjer 
med pengar till humanitära insatser 
som evakueringar, mat och 
vatten, mediciner, solcellslampor, 
elgeneratorer med mera. Men framför 
allt behöver de biblar för utdelning på 
sina besök runt om i landet och längs 
frontlinjen. 

En annan viktig verksamhet är 
det nystartade centret i Kiev för 
traumabearbetning. Bibelsällskapet 
handleder traumagrupper och 
traumaläger för människor som 
behöver få bearbeta vad de varit med 
om för att orka fungera i vardagen. 
Barn får komma på sommarläger.

Bibelsällskapet har 90-konto. 
Kommer det in mer pengar till ett 
projekt än vad det finns behov 
av går överskjutande medel till 
liknande bibelprojekt! 40:- 80:-

Barnbibel, även
populär bland 
vuxna/soldater
som vill ha mer
lättläst text

Bibel med GT+NT, 
finns i omtyckta 
utgåvor med 
stor stil och i  
standardformat

Så hopp i Ukraina! Priserna nedan visar exempel på vad det kostar att trycka varje bok. Hur många biblar kan du ge? PS.

Hur gör man när man ber? En snabb instruktion med barnen i byn, och 
sedan följer spontana, ärliga formuleringar om saknade fäder och fred. 

Efter att bomberna tystnat finns smärtan och förödelsen 
kvar. Då fortsätter bibelsällskapet sitt uppdrag: att föra 
ut budskapet om hopp mitt i rädsla, lidande och död. 
En av tio har förlorat en familjemedlem. En av fem har 
förlorat en vän. Bakom siffrorna  
finns verkliga liv – själar som står 
inför djupa trauman. 

– Det betyder att vårt arbete 
bara växer i brådska och om-
fattning! För varje begravning 
som hålls ökar havet av krossade 
hjärtan. Människor behöver 
bearbeta, sörja och hitta hopp.

– Vi har träffat så många männi-
skor under kriget som aldrig har 
haft en bibel förut, men nu ber 
de om biblar, och så vill de att 
vi ber för dem. Först därefter frågar de efter mat eller 
mediciner. Det är en väckelse som pågår. Vi delar inte 
bara ut fysiskt bröd, vi delar också ”levande bröd”, säger 
Anatoliy Raychynets på Ukrainska bibelsällskapet.

Till och med på platser som förlorat tillgång till el 
och vatten är första frågan om teamet har biblar med sig.

Biblar och bröd

Det är bråttom

I ett sargat Ukraina frågar sig människor: Varför krig? Var är Gud? Vad 
ska jag göra? I oron och ovissheten vänder sig människor till Ukrainas 
bibelsällskap och vill ha biblar. Anatoliy Raychynets och hans bibel- 
kollegor gör allt de kan, men biblarna räcker inte till. Vill du hjälpa till?

När bomber faller och människor tvingas lämna allt, då blir frågor om mening, framtid 
och Gud livsviktiga. I Ukraina växer en andlig längtan. Bibelsällskapet i Ukraina får varje 
dag förfrågningar om biblar – från kyrkorna, från soldater vid fronten, från barnfamiljer 
i skyddsrum, från sörjande, sjuka och ensamma. Bibeln blir en tröst, en vägledning, en 
livlina. Du kan ge biblar till människor som frågar efter dem. Du kan så hopp – en bibel 
i taget. Hur många biblar kan du ge? Just nu har vi chansen att trycka till låga priser.

Vad händer med barnen i ett krigsdrabbat 
land? De har upplevt fallande bomber och 
sett döda ligga på gatorna där de brukade 
leka. Det är extrema upplevelser som trau-
matiserar och de måste få bearbeta sina 
intryck och känslor. Det ukrainska bibelsäll-
skapet arrangerar traumaläger för barn och 
familjer – trygga platser där barnen vågar 
dela sina innersta tankar.

Anatoliy Raychynets och hans bibelteam besöker så-
rade på sjukhus, samtalar med de inlagda, ber för dem 
och delar ut biblar som snabbt tar slut. Nu behövs fler. 
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Systrarna Ira och 
Vladislava fick egna 
barnbiblar när Ana-
toliy och bibelteamet 
besökte dem i en by 
i norra Ukraina.

Du kan ge en gåva 
till nya biblar via 
bankgiro eller Swish.

 

Vill du 
hjälpa mig 
att ge biblar 
till Ukraina?

Bibelsällskapet
Bangårdsg. 4A
753 20 Uppsala

info@bibeln.se
018-18 63 30
bibelsällskapet.se

Swish 900 62 63 
Bg 900-6263

Med skyddsväst framför en 
skottskadad byggnad står Ana-
toliy Raychynets, en av ledarna 
för det ukrainska bibelsällskapet. 
Bibelsällskapet är en knutpunkt 
för humanitära insatser, trauma-
hantering och bibelutdelning.

Hjärtats rustning

En soldat som fick Nya testamentet 
från en fältpräst berättade senare 
för bibelsällskapet: 
   – Jag har mitt Nya testamente 
innanför kroppsskyddet. Båda 
skyddar mitt hjärta – det ena mot 
kulor, det andra mot ondska.

Tröst när sorgen är djupast

En kvinna i Kharkiv förlorade sin 
man i kriget. Hon fick en bibel på 
ett stödcenter och sade med tårar 
i ögonen: 
    – Jag ville inte leva. Men när jag 
läste Psalm 34 kände jag att Gud 
såg mina tårar.

Barndomens bildspråk

Fältpräster berättar att även vuxna 
soldater ber om barnbiblar. De läser 
dem i skyttegravarna, eller vill ge 
dem vidare till barn och barnbarn 
om de någon gång får permission. 
   – Illustrationerna i gammal stil 
väcker minnen från en tryggare tid.

De viktigaste veckorna i livet

Soldaten ”Pjotr” berättade följande 
för Anatoliy Raychynets: 
    – Kommer du ihåg mig? Du var 
med oss   för några veckor sedan i 
skogen. Du gav mig ett Nya testa-
mente med Psaltaren. Eftersom jag 
aldrig hade varit i en kyrka hade jag 
ingen aning om hur man läser eller 
ber. Men du berättade för mig var 
jag skulle börja – och att jag kunde 
be genom att läsa bönerna från 
Psaltaren. De här veckorna har varit 
de viktigaste i hela mitt liv! Jag har 
berättat för mina kamrater, och jag 
har ringt hem för att berätta för min 
fru och mina barn.

Allt fler personer blir tvångsinkall-
ade och skickade till fronten. Hur 
kan vi hjälpa till? Vi kan ge biblar 
i deras händer, biblar som tröstar 
och ger mod när kulorna viner.

Du kan läsa mer  
om bibelinsatserna 
på Svenska Bibel- 
sällskapets webb- 
plats.
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Be gärna för:
•Fred i Ukraina 

•Beskydd för bibelteamen
•Kraft att möta behoven

•Helande för traumatiserade
•Läkedom för sårade
•Att familjer kan

återförenas

– De vi möter frågar efter biblar,  
det kan gå åt 1 000 biblar om dagen!
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Röster från Ukraina:

Alla åldersgrupper i Ukraina – barn, vuxna och äldre – vill gärna få ett Nya testamente el-
ler en hel bibel. Det är en enorm utmaning för Ukrainas bibelsällskap att möta efterfrågan. 

Den ständiga faran, hotet mot livet, förlusten av hem – och förlusten av älskade – har 
fått människor att omvärdera sina prioriteringar. När man förlorar nästan allt materiellt 
inser man vad som verkligen är viktigt. I dag är det svårt att hitta någon som är likgiltig 

inför andliga frågor. Därför är många i Ukraina nu öppna för att 
söka svar inom kyrkan, genom själavård – och i Bibeln.

– Vi ser hur Guds ord ger människor styrka att resa sig och 
börja om, säger Anatoliy Raychynets på bibelsällskapet i Kiev.

– Många föredrar storstilssutgåvor eller barnbiblar som är lättare 
att läsa. Även unga vuxna kämpar med syn- och koncentrations- 
problem på grund av stress, trauma och dåliga levnadsförhållan- 
den orsakade av kriget. När du ger en bibel är det som att tända  
ett ljus i mörkret av förtvivlan – det kan förändra allt.

På bilden ser du pastor Vadim, i ett av bibelsällskapets 
team i Ukraina, krama om Ludmilla i en by utanför Cher-
son. Han har just gett henne mat för sex veckor och en 
bibel. Minst lika viktig är kramen och bekräftelsen på att 
han vet att hon finns, att hon lever. Att han bryr sig om 
hur hon har det i källaren när granatattackerna dånar  
och skräcken förlamar ger henne kraft att hålla ut.



Hur kan du hjälpa till?

Hela dennna bilaga är information från Svenska Bibelsällskapet
BG 130 spec
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Systrarna Ira och 
Vladislava fick egna 
barnbiblar när Ana-
toliy och bibelteamet 
besökte dem i en by 
i norra Ukraina.

Du kan ge en gåva 
till nya biblar via 
bankgiro eller Swish.

 

Vill du 
hjälpa mig 
att ge biblar 
till Ukraina?

Bibelsällskapet
Bangårdsg. 4A
753 20 Uppsala

info@bibeln.se
018-18 63 30
bibelsällskapet.se

Swish 900 62 63 
Bg 900-6263

Med skyddsväst framför en 
skottskadad byggnad står Ana-
toliy Raychynets, en av ledarna 
för det ukrainska bibelsällskapet. 
Bibelsällskapet är en knutpunkt 
för humanitära insatser, trauma-
hantering och bibelutdelning.

Hjärtats rustning

En soldat som fick Nya testamentet 
från en fältpräst berättade senare 
för bibelsällskapet: 
   – Jag har mitt Nya testamente 
innanför kroppsskyddet. Båda 
skyddar mitt hjärta – det ena mot 
kulor, det andra mot ondska.

Tröst när sorgen är djupast

En kvinna i Kharkiv förlorade sin 
man i kriget. Hon fick en bibel på 
ett stödcenter och sade med tårar 
i ögonen: 
    – Jag ville inte leva. Men när jag 
läste Psalm 34 kände jag att Gud 
såg mina tårar.

Barndomens bildspråk

Fältpräster berättar att även vuxna 
soldater ber om barnbiblar. De läser 
dem i skyttegravarna, eller vill ge 
dem vidare till barn och barnbarn 
om de någon gång får permission. 
   – Illustrationerna i gammal stil 
väcker minnen från en tryggare tid.

De viktigaste veckorna i livet

Soldaten ”Pjotr” berättade följande 
för Anatoliy Raychynets: 
    – Kommer du ihåg mig? Du var 
med oss   för några veckor sedan i 
skogen. Du gav mig ett Nya testa-
mente med Psaltaren. Eftersom jag 
aldrig hade varit i en kyrka hade jag 
ingen aning om hur man läser eller 
ber. Men du berättade för mig var 
jag skulle börja – och att jag kunde 
be genom att läsa bönerna från 
Psaltaren. De här veckorna har varit 
de viktigaste i hela mitt liv! Jag har 
berättat för mina kamrater, och jag 
har ringt hem för att berätta för min 
fru och mina barn.

Allt fler personer blir tvångsinkall-
ade och skickade till fronten. Hur 
kan vi hjälpa till? Vi kan ge biblar 
i deras händer, biblar som tröstar 
och ger mod när kulorna viner.

Du kan läsa mer  
om bibelinsatserna 
på Svenska Bibel- 
sällskapets webb- 
plats.
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Be gärna för:
•Fred i Ukraina 

•Beskydd för bibelteamen
•Kraft att möta behoven

•Helande för traumatiserade
•Läkedom för sårade
•Att familjer kan

återförenas

– De vi möter frågar efter biblar,  
det kan gå åt 1 000 biblar om dagen!
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Röster från Ukraina:

Alla åldersgrupper i Ukraina – barn, vuxna och äldre – vill gärna få ett Nya testamente el-
ler en hel bibel. Det är en enorm utmaning för Ukrainas bibelsällskap att möta efterfrågan. 

Den ständiga faran, hotet mot livet, förlusten av hem – och förlusten av älskade – har 
fått människor att omvärdera sina prioriteringar. När man förlorar nästan allt materiellt 
inser man vad som verkligen är viktigt. I dag är det svårt att hitta någon som är likgiltig 

inför andliga frågor. Därför är många i Ukraina nu öppna för att 
söka svar inom kyrkan, genom själavård – och i Bibeln.

– Vi ser hur Guds ord ger människor styrka att resa sig och 
börja om, säger Anatoliy Raychynets på bibelsällskapet i Kiev.

– Många föredrar storstilssutgåvor eller barnbiblar som är lättare 
att läsa. Även unga vuxna kämpar med syn- och koncentrations- 
problem på grund av stress, trauma och dåliga levnadsförhållan- 
den orsakade av kriget. När du ger en bibel är det som att tända  
ett ljus i mörkret av förtvivlan – det kan förändra allt.

På bilden ser du pastor Vadim, i ett av bibelsällskapets 
team i Ukraina, krama om Ludmilla i en by utanför Cher-
son. Han har just gett henne mat för sex veckor och en 
bibel. Minst lika viktig är kramen och bekräftelsen på att 
han vet att hon finns, att hon lever. Att han bryr sig om 
hur hon har det i källaren när granatattackerna dånar  
och skräcken förlamar ger henne kraft att hålla ut.
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Systrarna Ira och
Vladislava fick egna
barnbiblar när Ana-
toliy och bibelteamet
besökte dem i en by
i norra Ukraina.

Du kan ge en gåva
till nya biblar via
bankgiro eller Swish.

Vill du
hjälpa mig
att ge biblar
till Ukraina?

Bibelsällskapet
Bangårdsg. 4A
753 20 Uppsala

info@bibeln.se
018-18 63 30
bibelsällskapet.se

Swish 900 62 63
Bg 900-6263

Med skyddsväst framför en 
skottskadad byggnad står Ana-
toliy Raychynets, en av ledarna 
för det ukrainska bibelsällskapet. 
Bibelsällskapet är en knutpunkt
för humanitära insatser, trauma-
hantering och bibelutdelning.

Hjärtats rustning

En soldat som fick Nya testamentet
från en fältpräst berättade senare 
för bibelsällskapet:
   – Jag har mitt Nya testamente 
innanför kroppsskyddet. Båda 
skyddar mitt hjärta – det ena mot
kulor, det andra mot ondska.

Tröst när sorgen är djupast

En kvinna i Kharkiv förlorade sin 
man i kriget. Hon fick en bibel på 
ett stödcenter och sade med tårar
i ögonen:
    – Jag ville inte leva. Men när jag 
läste Psalm 34 kände jag att Gud 
såg mina tårar.

Barndomens bildspråk

Fältpräster berättar att även vuxna 
soldater ber om barnbiblar. De läser
dem i skyttegravarna, eller vill ge 
dem vidare till barn och barnbarn 
om de någon gång får permission.
   – Illustrationerna i gammal stil 
väcker minnen från en tryggare tid.

De viktigaste veckorna i livet

Soldaten ”Pjotr” berättade följande 
för Anatoliy Raychynets:
    – Kommer du ihåg mig? Du var
med oss för några veckor sedan i 
skogen. Du gav mig ett Nya testa-
mente med Psaltaren. Eftersom jag 
aldrig hade varit i en kyrka hade jag 
ingen aning om hur man läser eller
ber. Men du berättade för mig var
jag skulle börja – och att jag kunde 
be genom att läsa bönerna från 
Psaltaren. De här veckorna har varit
de viktigaste i hela mitt liv! Jag har
berättat för mina kamrater, och jag 
har ringt hem för att berätta för min 
fru och mina barn.

Allt fler personer blir tvångsinkall-
ade och skickade till fronten. Hur
kan vi hjälpa till? Vi kan ge biblar
i deras händer, biblar som tröstar
och ger mod när kulorna viner.

Du kan läsa mer
om bibelinsatserna
på Svenska Bibel-
sällskapets webb-
plats.
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Be gärna för:
•Fred i Ukraina

•Beskydd för bibelteamen
•Kraft att möta behoven

•Helande för traumatiserade
•Läkedom för sårade
•Att familjer kan

återförenas

– De vi möter frågar efter biblar, 
det kan gå åt 1 000 biblar om dagen!
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Röster från Ukraina:

Alla åldersgrupper i Ukraina – barn, vuxna och äldre – vill gärna få ett Nya testamente el-
ler en hel bibel. Det är en enorm utmaning för Ukrainas bibelsällskap att möta efterfrågan.

Den ständiga faran, hotet mot livet, förlusten av hem – och förlusten av älskade – har 
fått människor att omvärdera sina prioriteringar. När man förlorar nästan allt materiellt 
inser man vad som verkligen är viktigt. I dag är det svårt att hitta någon som är likgiltig 

inför andliga frågor. Därför är många i Ukraina nu öppna för att 
söka svar inom kyrkan, genom själavård – och i Bibeln.

– Vi ser hur Guds ord ger människor styrka att resa sig och 
börja om, säger Anatoliy Raychynets på bibelsällskapet i Kiev.

– Många föredrar storstilssutgåvor eller barnbiblar som är lättare 
att läsa. Även unga vuxna kämpar med syn- och koncentrations- 
problem på grund av stress, trauma och dåliga levnadsförhållan-
den orsakade av kriget. När du ger en bibel är det som att tända 
ett ljus i mörkret av förtvivlan – det kan förändra allt.

På bilden ser du pastor Vadim, i ett av bibelsällskapets 
team i Ukraina, krama om Ludmilla i en by utanför Cher-
son. Han har just gett henne mat för sex veckor och en 
bibel. Minst lika viktig är kramen och bekräftelsen på att
han vet att hon finns, att hon lever. Att han bryr sig om 
hur hon har det i källaren när granatattackerna dånar
och skräcken förlamar ger henne kraft att hålla ut.

Nya tes-
tamentet, 
finns även i 
stor stil med 
Psaltaren 

30:- Swish 900 62 63

Så hopp i Ukraina

Anatoliy tar sig tid att småprata med dem han möter, frågar efter deras 
namn och situation. Det är viktigt att var och en känner sig sedd, att
deras existens spelar roll. Delad oro är lättare att bära.

Det finns flera ukrainska bibelteam med 
personal och volontärer. Flera av dem 
åker långt på sönderskjutna vägar för att 
komma fram till samhällen och byar som 
frågar efter hjälp. I luften cirkulerar ryska 
drönare på jakt efter nya mål att skjuta på.

Anders Göranzon
Bibelsällskapets

generalsekreterare

Så jobbar vi
Svenska Bibelsällskapet hör samman 
med 155 bibelsällskap verksamma 
i 240 länder och territorier genom 
United Bible Societies. Uppgiften är 
att göra Bibeln översatt, känd, spridd 
och använd – i Sverige och i världen.

Bibelsällskapet i Ukraina är vår 
samarbetspartner som vi stödjer 
med pengar till humanitära insatser 
som evakueringar, mat och 
vatten, mediciner, solcellslampor, 
elgeneratorer med mera. Men framför 
allt behöver de biblar för utdelning på 
sina besök runt om i landet och längs 
frontlinjen. 

En annan viktig verksamhet är 
det nystartade centret i Kiev för 
traumabearbetning. Bibelsällskapet 
handleder traumagrupper och 
traumaläger för människor som 
behöver få bearbeta vad de varit med 
om för att orka fungera i vardagen. 
Barn får komma på sommarläger.

Bibelsällskapet har 90-konto. 
Kommer det in mer pengar till ett 
projekt än vad det finns behov 
av går överskjutande medel till 
liknande bibelprojekt! 40:- 80:-

Barnbibel, även
populär bland
vuxna/soldater
som vill ha mer
lättläst text

Bibel med GT+NT,
finns i omtyckta
utgåvor med
stor stil och i
standardformat

Så hopp i Ukraina! Priserna nedan visar exempel på vad det kostar att trycka varje bok. Hur många biblar kan du ge? PS.

Hur gör man när man ber? En snabb instruktion med barnen i byn, och
sedan följer spontana, ärliga formuleringar om saknade fäder och fred.

Efter att bomberna tystnat finns smärtan och förödelsen 
kvar. Då fortsätter bibelsällskapet sitt uppdrag: att föra 
ut budskapet om hopp mitt i rädsla, lidande och död. 
En av tio har förlorat en familjemedlem. En av fem har 
förlorat en vän. Bakom siffrorna 
finns verkliga liv – själar som står 
inför djupa trauman. 

– Det betyder att vårt arbete 
bara växer i brådska och om-
fattning! För varje begravning 
som hålls ökar havet av krossade 
hjärtan. Människor behöver 
bearbeta, sörja och hitta hopp.

– Vi har träffat så många männi-
skor under kriget som aldrig har 
haft en bibel förut, men nu ber 
de om biblar, och så vill de att 
vi ber för dem. Först därefter frågar de efter mat eller 
mediciner. Det är en väckelse som pågår. Vi delar inte 
bara ut fysiskt bröd, vi delar också ”levande bröd”, säger 
Anatoliy Raychynets på Ukrainska bibelsällskapet.

Till och med på platser som förlorat tillgång till el 
och vatten är första frågan om teamet har biblar med sig.

Biblar och bröd

Det är bråttom

I ett sargat Ukraina frågar sig människor: Varför krig? Var är Gud? Vad 
ska jag göra? I oron och ovissheten vänder sig människor till Ukrainas 
bibelsällskap och vill ha biblar. Anatoliy Raychynets och hans bibel-
kollegor gör allt de kan, men biblarna räcker inte till. Vill du hjälpa till?

När bomber faller och människor tvingas lämna allt, då blir frågor om mening, framtid 
och Gud livsviktiga. I Ukraina växer en andlig längtan. Bibelsällskapet i Ukraina får varje 
dag förfrågningar om biblar – från kyrkorna, från soldater vid fronten, från barnfamiljer 
i skyddsrum, från sörjande, sjuka och ensamma. Bibeln blir en tröst, en vägledning, en 
livlina. Du kan ge biblar till människor som frågar efter dem. Du kan så hopp – en bibel 
i taget. Hur många biblar kan du ge? Just nu har vi chansen att trycka till låga priser.

Vad händer med barnen i ett krigsdrabbat
land? De har upplevt fallande bomber och 
sett döda ligga på gatorna där de brukade 
leka. Det är extrema upplevelser som trau-
matiserar och de måste få bearbeta sina 
intryck och känslor. Det ukrainska bibelsäll-
skapet arrangerar traumaläger för barn och 
familjer – trygga platser där barnen vågar
dela sina innersta tankar.

Anatoliy Raychynets och hans bibelteam besöker så-
rade på sjukhus, samtalar med de inlagda, ber för dem 
och delar ut biblar som snabbt tar slut. Nu behövs fler. 
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Du kan lägga
en bibel i nå-
gons hand
i Ukraina. Så framtidstro

i Ukraina! Ge en
gåva till trauma-
stöd och biblar!

Vid varje flagga vilar
en stupad soldat.

Familjepaket: en bibel,
ett Nya testamente
med Psaltaren i stor
stil, en barnbibel och
en pysselbok
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